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19. april 2023 

 

Dagsorden og referat fra ordinær generalforsamling i HjernetumorForeningen onsdag den 19. april 
19.00 – 20.30 

 
Generalforsamlingen blev afholdt online på TEAMS. 

 

 
1. Valg af dirigent og referent 

Bestyrelsens forslag til dirigent, Karin Piil, blev godkendt, og Karin Piil modtog valget. Hun kunne herefter 
konstatere, at generalforsamlingen var rettidigt indvarslet. 
Referent var foreningens sekretær Pia Riis Olsen. 
 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år v. formand Karen Risgaard 

Karen gennemgik årsberetningen, som havde været tilgængelig for alle medlemmer på hjemmesiden 14 dage 
forud for generalforsamlingen. 

2022 var igen et år med mange aktiviteter. 
- 10 bestyrelsesmøder blev afholdt i løbet af året. Primært som Teams møder. 

- Foreningen har 17 frivillige som er tovholdere for vores netværksgrupper. Et møde for tovholderne måtte 

aflyses pga. sygdom, men vi forventer, at det gennemføres senere. 
- Det er en udfordring, at hospitalerne ikke vil have fysiske pjecer, hvilket besværliggør at gøre opmærksom 

på vores tilbud. 
- Bogen ’Hjernetumorfortællinger’, som blev udgivet i det forgangne år, har hjulpet på opmærksomhed på 

foreningen. 

- En ny håndbog om ’Kræft i Hjernen’ udarbejdet af HjernetumorForeningen så også dagens lys i 2022. Vi 
bestræber os på, at alle patienter med højgradstumor får den.  

- Vi er i gang med at udgive en bog til patienter med lavgradstumor, som foreløbigt udkommer som kapitler i 
e-bogsformat. 

- Webinarer har igen i 2022 været en nem og succesfuld måde at formidle viden om forskellige temaer til 
medlemmerne 

- Vi har haft succes med at få to artikler bragt i medicinske tidsskrifter.  

- Bestyrelsesmedlemmerne har markeret foreningen ved at deltage i en del kræftrelaterede møder og 
foredrag bl.a. 

- Regionernes kvalitetskonference, hvor vi havde en flot poster med, som blandt andet medvirkede til, 
at de fik øje på os. 

- Danish Comprehensive Cancer Centre’s (DCCC) conference. 

- Foreningen har afholdt weekend seminar for patienter og pårørende i oktober med stor tilslutning og flere 
på venteliste. Heinrich og Laurine Jessens Fond støttede igen i 2022 dette seminar. Vi har planer om at 

arrangere et ’gensynsseminar’ for tidligere deltagere.  
- Vi har flere dygtige eksperter tilknyttet, som via hjemmesiden formidler viden til medlemmerne. 

- I 2022 blev der i bestyrelsen udført et stort arbejde med et udforme vores nye hjemmeside  
- Vi har haft den store glæde, at HjernetumorForeningen har fået mange personlige donationer i 2022. 

 

3.  Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år samt godkendelse heraf v. kasserer Vibeke Vollmer 
Vibeke gennemgik regnskabet og uddybede de væsentligste poster. Regnskabet har været tilgængeligt på 

hjemmesiden. Der var ingen spørgsmål under gennemgangen. Regnskabet blev godkendt. 
 

 

4. Fremlæggelse af budget og fastlæggelse af kontingent for næste regnskabsår v. kasserer Vibeke 
Vollmer 

Budget og kontingent for næste regnskabsår blev godkendt.  
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5. Behandling af indkomne forslag, herunder ønskede vedtægtsændringer. 

    Bestyrelsen fremførte deres forslag om en tilføjelse til § 6 i vedtægterne.  

”I særlige tilfælde kan bestyrelsen vælge at lade sig supplere med et medlem, der ikke har været opstillet på 

generalforsamlingen. Det medlem kan dog ikke varetage de foreningstegnende funktioner, og medlemskabet af 
bestyrelsen ophører ved næste generalforsamling.”  

Det er bestyrelsens ønske, at det bliver muligt at kunne supplere bestyrelsen med personer med særlige 
kompetencer, men som ikke er formelt medlem af bestyrelsen. Forslaget vedtaget.  

6. Valg til bestyrelsen i henhold til vedtægterne § 6 

    Der skulle vælges 6 medlemmer til bestyrelsen: 3 ordinære medlemmer for 2 år, 1 medlem for 1 år (i stedet for 
Anette Fynbo, der er på orlov) og 2 suppleanter for et år.  

Følgende genopstiller: Vibeke Vollmer, Karen Risgaard, Pia Riis Olsen (disse er genvalgt til bestyrelsen for en 2-

årig periode), Louise Schjødt-Eriksen vælges til bestyrelsen for 1 år, Thomas Mark genvælges som suppleant, 
Jørn Jensen vælges som suppleant. 

 
7. Eventuelt  

Bestyrelsen takkede dirigenten Karin Piil for hendes professionelle og trygge ledelse af generalforsamlingen. 

Der var ligeledes ros fra et medlem til HjernetumorForeningens bestyrelse for det flotte og betydningsfulde 
arbejde, vi udfører. 
 


